

Jótekonysági műkedvelői előadás Petrovaradinban.

Amióta Zeidler Károly alezre-des került a petrovaradini had-mérnökigazgatóság élére a petrovaradini társadalmi életben is észlelhetővé vált az ő fáradságtalan, agilis tevékenysége, amely a hadijótekonyságnak már eddig is igen tekintélyes összegeket juttatott.

Szombat és vasárnap este Zeidler alezre-des kezdeményezésére és rendezésében, a petrovaradini tisztikár és azok családjaiknak közreműködésével pompásan sikerült, magas színvonalon álló műkedvelői előadás élvezetében volt részünk.

A híres német bohózatgyárosok: *Blumenthal* Oszkár és *Kadelburg* Gusztáv legsikerültebb alkotását, a kacagató 3 felvonásos bohózatot: *Hans Hucklebein*-adtkát elő német nyelvi előadásban.

A Blumenthal és Kadelburg cég minden színpadi terméke kacagató, de valamennyi közt az első hely a Hans Hucklebein-illetti meg, amelyet közel másfél évtizeddel ezelőtt a budapesti Vigaszínházban *Mozgófényképek* címen mutattak be és amelyből utóbb a *Korzó szépe* iródott. Még élénk emlékképekben van a budapesti premier zajos sikere, amelyben *Gál Gyula*, *Góth Sándor*, *Nikó Lina* arattak maradandó becsű színpadi sikereket.

A szombat és vasárnapi műkedvelői előadás messze és magasan felülemelkedett a megszokott műkedvelői nívón. A szereplők valóban meglepő otthonossággal mozogtak a színpadon és az előadás teljesen elfelejtette, hogy bájos urileány műkedvelők és dilettáns urak állottak a jótekonyság szolgálatában.

A Pravadovszky-féle terem tulkicsinynek bizonyult az érdeklődő közönség: a társadalom előkelőségei befogadására. Mindkét este zsúfolt terem tapsolt és lelkesedett a kitűnő előadásért.

A női főszerepet *Hallerstätt* Hildegarde *Waberer* Ella urleány játszta tökéletes rutinnal és oly természetességgel, amely a szerepet teljes pompájában tudta élénk varázsolni. A sikerből igen nagy részt kell a különben is imponálóan szép megjelenésű urleány javára írunk.

A kicsapongó, Ostendében kalandok után futkosó és egyik ilyen félrelépésénél az árulójavá lett mozifilmre került *Hallerstätt* Martint *Bartl* főhadnagy játszta. Jól élte bele magát szerepébe, és a védekezésében esetlen férjet igen kacagatóan kreálta.

Burg-színházi színvonalon állott *Lischa* járulnok mesteri játéka. Az após szerepében a szerzők tökéletesebb alakítást el sem képzelhettek. *Lischa* a színpadon hamarosan hírnévre tehetne szert. Az anyós szerepét *Simonné* alakította, aki a szerep dacára kedves és rokonszenves volt.

Martha Vendelt, a tudálékos unokát Kozsák Lucy urleány bájosan és szeretetreméltó kedvességgel játszta.

Krach Tóbiás, a díjbirkózó szerepében *Gabriel* főhadnagy

elsőrangú alakítást mutatott be. Teljesen érvényre juttatta a szerzők intencióit. A darabos, eréjt fittogató díjbirkózó szegletes mozdulataival jól megérdemelt sikere volt.

Mensky Boriss nagyszerű szerepét *Bérencsi* zászlós sikeresen aknáztá ki. Magyaros akcentusú beszéde dacára kifogástalanul játszotta el hálás szerepét. Mint *Lindmüller* mozis *Vertes* mérnök-hadnagy kapott sok tapsot. *Dietz* könyvelő szerepében *Sgustav* járulnok ügyeskedett.

Igen szemrevető, bájosan csicsergő szobaleány volt *Pravadovszky* Ella urleány, aki kicsi szerepében is nagyszerűen tudott érvényesülni.

A rendezés Zeidler alezre-des nagy érdeme.

Az előadást a legközelebbi napokban Ujvidéken megismétlik.

Az argonnei régiókban.

Zürich, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Marcel Hutin írja az *Echoban*: Az ellenség a meghódított területeken megerősíti magát. Valószínű, hogy már a legközelebbi napokban *Haucourt*-nál tett előnyomulását ki akarja aknázni. Azt hiszem, hogy a németek újabb kísérleteket fognak tenni az argonnei régiókban is, ahol már oly nagy küzdelmek folytak. Ott a trónörökös seregeit összevonva az erdős területek erős rohamokat intézhet. Hiszen tudvalevőleg ezt a taktikát szereti a legjobban. Tegnap már ellenséges akciókat jelentettek ezeken a pontokon.

Az oroszok stratégiai vasutakat építenek Besszarábiában.

Bukarest, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az oroszok *Reni* és *Izmail* között az új stratégiai vasutvonal építését befejezték. Az oroszok Besszarábiában újabb vonalak építésébe kezdenek.

Az amerikai kormány döntést provokál.

Genf, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az *Ewening Post*nak jelentik *Washingtonból*: A kabinet ülésén a hangulat Németország ellen fordult. Az *Unto* követelni fogja, hogy tisztázzák a buvárhajók szerepét a jelen esetben és a jövőre vonatkozólag. *Wilson* és *Lansing* nem akartak elhamarkodott intézkedéseket fogantatni. Ezért bevárják *Gerard* berlini nagykövét jelentését. A kormány el van tököve, hogy a lehető legrövidebb idő alatt döntést provokál.

Angol jelentés az újabb légi támadásról.

London, április 3.

Magyar Távirati Iroda.

A Reuter ügynökség hivatalosan közli: A múlt éjjel két repülőgép közeledett Anglia északkeleti tengerpartjához. Az egyik túlrepült a parton, a másik visszafordult. Eddig 160 halott és 100 sebesülést állapítottak meg. Nyolc lakóház elpusztult.

Anglia erőszakoskodásai Hollandia ellen.

— Az ántánt blokálni akarja Hollandiát. —

Hága, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata)

Az ántánt párisi konferencia határozatai alapján megkísérelte hogy Hollandiát befolyása alá kerítse. A kísérlet keserű csalódot eredményezett, mert Hollandia katonai intézkedésekkel felelt. Ami az ántant ajánlatát illeti, veszedelmeket rejtett magában, mert előgadásuk esetén Hollandia katasztrófája rohamosan bekövetkezett volna.

A legutóbbi napok igazolták, hogy Hollandia álláspontja teljesen mentes befolyásoktól. A lakosság egyik hadviselővel szemben sem mutat különösebb rokonszenvet. A helyzetről a legképtelenebb kombinációk forognak küszöbön. A *Breda* hajó titokzatos jelentéseket hozott *Anglia újabb holland ellenes rendszabályairól*. Ugy magyarazzák, hogy Anglia a londoni tengerügyi deklaráció 19 §-ának megváltoztatásával azt a jogot vindikálja magának, hogy az összes Hollandiába induló hajókat átvizsgálhassa. Az angol kormány oly szigorú blokádát rendelt el és továbbá olyan intézkedéseket tervez Hollandia ellen, amelyek igen könnyen komoly következményeket vonhatnak maguk után. Komoly körökben beszélnek, hogy ha Anglia olyannyira súlyt helyez arra, hogy Hollandiában németellenes legyen a hangulat és így Hollandiában akadálytalanul partra szállíthassa csapatait, akkor a *Tubantia* és *Pallenberg* esete nem annyira véletlen folyamánai mint inkább diplomáciai aknamunka epizódjai, amely aknamunkát Hollandia eltökélt magatartása még csírájában elfojtotta.

München, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A *Müncherer Nachrichten*nek jelentik Hágából: A párisi konferencia után a holland kormányt bizalmasan értesítették, hogy legyen résen, mert a következő héten az ántant akcióra készül. Hollandia minden intézkedést megtett, hogy érdekeit megvédelmezhesse.

Rotterdam, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A *Nieuwe Rotterdamse Courant* rámutat a párisi konferencia határozatainak második és harmadik pontjára, melyek Hollandia helyzetét válságossá teszik. — *Maasbode* kifejti, hogy szigorított blokád Hollandiának existenciáját veszélyeztetné. A kormány mindent megkísérelt, hogy a lakosság hangulatát lecsillapítsa, de teljesen sikertelenül. Nem hiszik, hogy a veszedelem már elmúlt volna.

Fogadások a békére.

Genf, április 3.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A párisi „*New-York Herald*” írja, hogy Angliában általában azt hiszik, hogy a háború vége már nincs messze és a *Lloyd* biztosító társaságot valószínűleg ostromolják a fogadók, akik a békekötés különböző terminusait akarják téfeikkel eltálatálni. A beavatottak azonban azt hiszik, hogy ősz előtt szó sem lehet békekötésről.

43 halottja és 66 sebesültje van a londoni Zeppelin támadásnak.

London, április 3.

(Magyar Távirati Iroda.)

A Reuter ügynökség jelenti: A hadügyi hivatal közli: A 31-iki Zeppelin támadás áldozatainak száma eddig 43 halott és 66 sebesült. A Zeppelinen 200 robbanó és gyújtó bombát dobtak le. Egy kápolna és három lakóház összedült. Katonai kár nincsen. Az angol repülőgépek felszálltak a Zeppelinek üldözésére. *Breudon* repülő hadnagy 6000 láb magasságban magafelett 3000 lábnyira észlelte a Zeppelinet. Erre magasabban repült és 9000 lábnyi magasságból két Zeppelinre bombákat dobott. Egy léghajót eltalált. A Zeppelinek gépfegyverből lötték a repülőgépet, melyet eltaláltak és *Breudon* leszállani kényszerült.

Uj német támadás a francia fronton.

Bern, április 2.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A *Gaulois* katonai kritikusa írja: Nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy több német hadosztály még nem vett részt a verdoni harcokban. Aviatikusaink azt is jelentik, hogy ezen a fronton az ellenségnek rendkívül nagyszámu nehéz útege van. Ezek a jelek arra vallanak, hogy az ellenség még a tavasz folyamán újabb támadásra gondol.

A németek bombázták a skót partokat.

London, április 3.

Magyar Távirati Iroda.

A Reuter-ügynökség jelenti: Vasárnap éjjel a Zeppelnek el látogattak Skócia partjaira és az északi és délkeleti grótságra bombákat dobtak.

Aki a rendőri fogdában is lop.

Ma tárgyalta az ujvidéki törvényszék büntető tanácsa Schaffner Katalin egri cseledeány lopás büntetést, amelyet az ujvidéki rendőrségi fogdában követett el, amint azt nem rég megírtuk.

A mai főtárgyaláson kiderült, hogy nem közönséges tolvaj áll a bíróság előtt, hanem hogy a vádlottnak igen zajos múltja van.

Schaffner Katalin most épen hatodszor áll a bíróság előtt mindig lopás büntetével vádolva. Egerben háromszor ítélték el: egyszer 6 havi, mászor 1 évi börtönre majd 2 évi fegyházra. A debreceni törvényszék szintén elítélte 3 évi fegyházra, legutóbb pedig a pestvidéki törvényszék mért rá 2 évi fegyházat. *Cszeszen 8 és fél évet áll börtönben* illetve a mária-nosztrai fegyházban ahonnan alig néhány héttel a mostani esetet megelőzőleg került ki.

Érdekes, hogy már a pestvidéki kir. törvényszék azt a csak igen ritkán alkalmazásba jövő minősítést alkalmazta, amely szerint *üzletszerűen* üzött lopás büntette miatt ítélte el. Ez volt most is a vád ellene.

A múlt hó 26-án éjjel ugyanis Schaffner Katalin Ujvidéken, a rendőrségi zárkában Vlachova Rózával volt együtt őrizetben, mint tolonc.

Ez alkalommal Vlachova Rózának — amíg ez aludt, kabátjesebélből kivetve ennek arany óráját és láncát, melynek értéke 200 korona, — s ezen felül elvett egy öt levás bolgár ezüst pénzt, miket azután magával elvitt. Az arany órát Budapesten elzálogosította 70 koronáért, amiből 27 korona 68 fillért elkötött. A többi, valamint a láncot és a bolgár pénzt nála megtalálták elfogatásakor.

Az ujvidéki rendőrség — mint-hogy még a lopás felfedezése előtt a vádlottat kötött utlevéllel Egerbe toloncolták, — nyomban utána küldte Hegyi rendőrtelent, aki a vádlottat visszahozta Ujvidékre és átadta az ügyészségnek.

Schaffner Katalin a mai főtárgyaláson beismeri, hogy meglopja a rendőrségi cellabeli társnőjét; tette pedig azt azért, mert nem volt pénze és attól tartott, hogy éhezni fog. A legnagyobb nyugalommal sorolta fel eddigi bűncselekményeit és előadásában szakszerű kifejezéseinek használatával úgy tűnt fel, mint aki büntetőtörvényeket gyakorlatból igen jól ismeri.

A törvényszék bűnösnek mondtotta ki Schaffner Katalint az *üzletszerűen üzött lopás büntetésben és ezért 2 évi fegyházra ítélte.*

Az elnök kérdésére, hogy megnyugszik-e az ítéletben, kijelenti:

— Nem felebbezek, mert már van annyi tapasztalatom, hogy jól tudom, ha felebbezek még nagyobb büntetést kapok.

Az ítéletben az ügyész is megnyugodott.

HIREK.

Április
4
Kedő

Napkelte: 5 ó. 35 p. d. e.
Nappnyugta: 6 ó. 32 p. d. u.
Holdkelte: 5 ó. 48 p. d. u.
Holdnyugta: 9 ó. 07 p. d. e.
15. hét.

K a t h.: Izidor p k et. P r o t.: Izidor.
G ö r. k e l.: Márc. 22. Vazul vt. I z r.
Nizagy I. R. K.

Névpapok: Benedikt, Izidor.

Ma van a 613. háborús nap.

1909. Sonenthal Adolf a bécsi Burgtheater neves művésze meghalt Prágában.

1915. Augusztovnál eredménytelen orosz támadások. Medszidi török páncélos Odesszánál aknára futott és elcsúszott. Új harcok Atrikában.

Kitüntetett honvéd tisztiek.

A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király az ellenség előtt elesett Bosznay Ferenc 6. gy. e.-beli őrnagynak, az ujvidéki dicső honvédszázalój hős halálát halt parancsnokának az ellenség előtt tanusított vitéz és eredményes magatartása elismerésül a hadidíszítményes 3. osztályú vaskoronarendet adományozta. — A hivatalos lapban két régi kedves ismerősünk kitüntetést találjuk. Az egyik: Felszentmártoni és magyar-macskási Leóchev Kálmán, 307. honv. gy. e. beosztott 4. honvéd gy. e.-beli alezredesnek az ellenség előtt tanusított vitéz magatartása elismerésül és Szász Ágost 315. honvéd gy. e.-nél beosztott 6. honvéd gy. e.-beli őrnagynak az ellenség előtt teljesített kitünő szolgálatai elismerésül a Signum laudissal történt kinevezését közli. Leóchev alezredes főhadnagy és százados korában, Szász őrnagy százados korában, mint 6. honvéd gy. e. tisztjei több évvel állomások Ujvidéken és voltak társadalmunknak népszerű tagjai.

A 46 és 47 évesek bevonulása. Az öreg népfelkelők két eddig be nem hívott korosztálya: a 46 és 47 évesek holnap, szerdán tartoznak bevonulni. *Marczekovich Imre dr.* alpolgármester ez alkalomból a következő hirdetményt tette közzé: „Figyelmeztetnek a f. évi április 5-én bevonuló népfelkelésre kötelezettek, hogy kiki legkésőbb 5-én délelőtt 11 óráig tartozik jelentkezni azon cs. és kir. kiegészítési kerületi, illetőleg m. kir. honvédkiegészítő parancsnokságnál, mely a népfelkelési igazolványi lapján meg van nevezve. A későbbi jelentkezés szigorúan fog büntetettetni. A cs. és kir. ujvidéki kiegészítési kerületi parancsnoksághoz bevonulók a Ferenc József (közös) laktanyában tartoznak jelentkezni, az ujvidéki m. kir. honvédkiegészítő parancsnoksághoz bevonulók pedig a régi gimnáziumban (Kossuth Lajos-u. 43.). — Itt említjük meg, hogy a honvédelmi miniszter táviratilag értesítette Ujvidék szab. kir. város polgármesterét, hogy azok a kereskedők és iparosok, akiknek felmentése eddig elintéztést nem nyert, de a polgármester engedélye folytán 1916. március 31-éig polgári állásukban meghagyattak, azonnal bevonulni tartoznak. E rendelet a kereskedők-

re, iparosokra és a kereskedelmi vállalatok alkalmazottaira vonatkozik, a mezőgazdákra és föld-birtokosokra azonban nem. Az utóbbiak felmentésük elintézéséig polgári állásukban maradhatnak.

Kitüntetett ujvidéki hősök. A király Wagner Tivadar 70. gy. e.-beli tartalékos hadnagynak, a helybeli *Wagner Testvérek* cég társfőnökének az ellenséggel szemben vitéz magatartása elismerésül a katonai érdemkereszt 3. osztályát a hadikéltmánnyal adományozta. Wagner Tivadar a háború kezdete óta a harctéren van és bátor s vitéz magatartásával méltó volt az ujvidékiek már minden harctéren ismert hősiességéhez. — *Schmidt Jakab* ujvidéki kőművesmestert, aki a második Szerbia elleni offenzívánk alkalmával Sabácnál a bal karját veszítette, hős magatartása elismerésül az ezüst vitézségi éremmel tüntették ki.

Árverés. A Máv igazgatósága közhírré teszi hogy az ujvidéki pályaudvaron a kézbesíthetetlen küldemények azonnali készpénz-lizeték melletti nyilvános árverése e hó 12-én d. e. 9 órákor fog megtartatni.

Műkedvelői előadások. Az *Ujvidéki Hirlap* szerkesztősége április 8-án és 9-én szombaton és vasárnap este 8 órákor a Dungserszky színházban *Váradai József*, a kecskeméti nemzeti színház tagjának és *Borovszky Aladár* színiakadémiai növendék szíves közreműködésével két műkedvelői előadást rendez, amelyeknek egész tiszta jövedelme az *ujvidéki hősök szobrára lesz fordítva*. Szombaton este 8 órákor *Don Petro* című 1 felvonásos spanyol dráma és Földes Imre *Pardon* című hírneves 1 felvonásos pompás vigjátéka, azonkívül egész sor kabarétréfa, énekszámok és egyéb szórakoztató számok fognak a művészt műsorát tarkítani. Vasárnap este 8 órákor Szigeti József örökbecsű 3 felvonásos vigjátéka: a *Vén bakancsos és a fia huszár* kerül színre. A próbák lázasan folynak és már most megállapíthatjuk, hogy magas színvonalon álló előadások fognak a közönségnek gyönyörűséget szerezni. **A hősök szobrára** rendezendő előadások jegyei elővételben csak az *Ujvidéki Hirlap* kiadóhivatalában Erzsébettér 7. (Telefon 80.) már májtól kezdve kaphatók.

Az Ujvidéki Hirlap gyűjtései. Az ujvidéki *Szerb Szövetkezeti Bank rt.* a Jovánovics—Jóczichangverseny alkalmából 20 koronát adományozott az ujvidéki Vörös Kereszt Egylet részére, amelyet még március 30-án rendeltetési helyére juttattunk. — *Kovács Bálint* ujvidéki kereskedő 10 koronát adott át nekünk a vak katonák javára. Az összeget El. IV. 0138. sz. alatt befizettük az ujvidéki hadsegélyző bizottságnál. — *Bogdán Sándor* 2 koronát adományozott a hadiárvak részére. El. IV. 0137. szám alatt a hadsegélyző bizottság rendelkezésére bocsájtottuk.

Az első footballmatch. A tegnapi délutáni verőfényes tavaszi vasárnap az U. T. K. pályájának kapuit is megnyitotta és azon az idei első footballmatch tartotta

bevonulását. A szinte csak rögtönzött barátságos mérkőzéseknek igen sok nézője akadt, akik mind élvezettel nézték ezt a testet és lelket erősítő szép sportnak ezidei első nyilvános be-köszöntését. Az U. T. K. diákcsoportja állt szemben az Ujvidéki Villamos Társaság ifjusági csapatával. A mérkőzésen erősen meglátszott, hogy ez volt az idei első szereplésük, de ennek dacára élénk tempó, változatos játék tette érdekessé a fiatalág nemes versengését. Az U. T. K. diákcsoportja fölünyes játékkal 2:0-ra győzte le makacsul küzdő ellenfelét. Az U. V. T. K. második csapata mérkőzött azután az U. T. K. színeiben indult katonai csapattal, amely 1:1 arányban eldöntetlen maradt. A mérkőzéseket *Bezegeh Gyula* tanár, szövetségi bíró vezette általános megelégedésre és pártatlanul. Amint örömmel értesülünk az U. V. K. pályáján ezental minden vasárnap lesznek ifjusági training mérkőzések.

A Sussexet torpedó sülyesztette el.

Berlin, április 3.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökségnek szikratáviróval jelenti Newyorkból: A tengeralfajti harcán kérdéses bonyolodottabbá teszi a quentouni amerikai konzul hivatalos jelentése amely szerint a Manchester Egéneert megtorpedózták. A londoni amerikai nagykövetség közölte, hogy az Englisham két megmenekült amerikai utasa eskü alatt vallotta, hogy a hajót gránátokkal agyúzták és megtorpedózták. Abból, hogy a hajót gránátokkal agyúzták, következtetni lehet, hogy a hajó menekülni igyekezett. Dovernből beérkezett jelentésekből hivatalos körök kijelentése szerint beigazolódott, hogy a *Sussexet torpedó sülyesztette el*.

Amerika Németországhoz fordul felvilágosításért.

Berlin, április 3.

— Az Ujvidéki Hirlap tudóstírójától. —

Newyorkból jelenti szikratáviró a Wolff-ügynökségnek: Az Unió kormánya tanácskozás után kijelentette, hogy az Unió birtokában levő bizonyítékok a Sussex elsülyesztéséről elégtelenek a döntéshez. Ezért Németországhoz fordulnak felvilágosításért, vajjon tényleg német tengeralattjáró sülyesztette el a Sussexet.

Krudy Gyula:

Pest ezerkilencszáz-tizenötben

című kötete most jelent meg. Ára 3 kor. Megrendelhető az „Ujvidéki Hirlap” kiadóhivatalában, Ujvidék, Erzsébettér 7.

Véres családi dráma.

Egy 51 éves asszonyt féltékenységéből agyonlőtt a férje.

Hétfőn délelőtt a Magyar-utcában hitvesgyilkosság történt. A Magyar-utca 62. számú ház egy szegényes munkáslakásában játszódott le a rémes eset. Az áldozat egy 51 esztendő munkában elvirágozott asszonyt, akit — és ez a groteszk a tragédiában — férje, a Häfner-malom egyik asztalos-munkása, féltékenységéből lőtt agyon.

„Véletlenül megöttem a feleségemet!”

Az újvidéki rendőrség büntügyi osztályára hétfőn délelőtt 11 óra tájban berontott egy feldúlt ábrázatu, napzsámos külsejű férfi. Izgatottan adta elő, hogy Drozlik Ferencnek hívják és önként jött bejelenteni, hogy véletlenül agyonlőtte a feleségét. Revolverrel játszott és közben elsült a fegyver, a golyó a felesége agyába hatolt.

Véséy Elek tb. rendőrőrkapitány nyomban elrendelte Drozlik őrizetbe vételét és dr. Stadler István rendőrfogalmazót küldötte ki, hogy a nyomozást megjejtse.

Hulla a pamlagon.

Dr. Stadler István rendőrfogalmazó megjelent a Drozlik Ferenc Magyar-utca 62. szám alatti lakásán. Az előszobában a pamlagon ült Drozlikné, mintha aludna. Jobb halántékából szivárgott a vér és mellette a földön egy rozsdás hatlövétű forgópisztoly hevert. Dulakodásnak semmi nyoma. A házbeliek közül egy asszony, aki a gyilkosság előtt benézett hozzájuk, azt mondta, hogy csöndesen ültek egymás mellett, beszélgettek és ő semmi gyanusát nem vett észre. Különben a házbeliek nem is hallották a lövést. Csak amikor megtörtént a gyilkosság, jött ki ordítva a szobából Drozlik és összelármázta a házat:

— Meggyilkoltam a feleségemet!

— Csak nem tréfál szomszéd? — kérdezték rémülözve az asszonyok.

— Nézzék meg: meghalt! — mondta Drozlik és a rendőrségre ment, ahol letartóztatták.

36 évi házasság után.

Drozlik és a felesége 36 éve élnek együtt. Az asszonyt mindenki becsülte, dolgos, jóra való teremtés volt, akinek sok szenvedést kellett eltűrnie az urától. Drozlik szerette az italt és emiatt állandó veszekedések voltak napirinden a házastársak közt. Drozlikné néhányszor a lakásból is kitétte a férjét, aki mind brutálisabbá vált. Ujabbban féltékenységi mániája támadt. Azzal gyanúsította az 51 éves asszonyt, hogy a házban elszállásolt katonák udvarlásait fogadja. Emellett anyagi bajaik is voltak, mert Drozlik a keresete nagyrészt elkorcsmazta.

Vasárnap délután a hadastán egyfelten szórakozott, hétfőn reggel pedig nem ment a malomba. A fiát és a mostohafiát elküldte hazulról és bizonyára viharos jelenetek után illesztette a gyilkos

revolver csövét a szerencsétlen asszony halántékára.

A nyomozás eddigi adatai azt látszanak bizonyítani, hogy Drozlik féltékenységi örületében előre megfontolt szándékkal ölte meg a feleségét. Több tanu ugyanis azt erősítgeti, hogy Drozlik több ízben fenyegette a feleségét legyilkolással.

Drozlikné holttestét a kórház hullaházába szállították, ahol fel fogják boncolni.

AZ EST

egy-egy példányonként lapunk kiadojában kapható.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fill. Vestagabb betűből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelíges levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Ferenc-József 3. (Wagner ház) I. emeletén szép szoba kiadó.

M. Vármat az értesítését. Hiába. Kérem, pótolja.

BUTOROZOTT LAKAST, mely két szobából és konyhából áll, április 15-ére kerestek. Ajánlatok „Butorozott” jellege alatt a kiadóhivatalba keretnek.

Antik porcelánokat, antik tárgyakat megvételre keresek. Cim kiadóban.

Cimbalomórákat ad Zeneakadémiai módszer szerint. Cimbalomhangosítást is elfogad. Cim a kiadóban.

Nagyban, kézzel himzett hadi emléképet minden nemzetiség nyelven 52-42 nagyságban passzpartonval 4 császár madonnával vagy tükli darabja 1 korona 60 fill. utánvét mellett küld Winkler Lajos Szabadka I. Kölcsei ut 248.

Két szobából s konyhából avagy egy szobából, előszobából s konyhából álló lakást keresek április 15-ére. Ajánlatok Lakás jelge alatt a lap kiadóhivatalba keretnek.

HIRDETÉSI ÜGYNÖKÖT magas jutalekkel alkalmaz a kiadóhivatal.

ELVESZETT EGY FEKETE színű, rövidsím szőrű, magas, karscsu dobermanni (thüringiai) kutya, hegyesre levágott fülekkel és farkal. Neve Lord. Megtalálóját illő jutalomban részesül a városi közkórház portásánál.

SZOMBATON elesen délelőtt 10 óra tájban elveszett egy fehér selyembouise fekete nyakszalaggal kis csomagban a Petőfi vagy Flatt-utcan Beszülést megtaláló keretik adja át illő megtalmazás ellenében. Hubert, Petőfi u. 17.

8630. szszám.

kig. 1916.

Hirdetmény.

Alulírott városi tanács az 1909 évi XI. t.-cz. 4. §-a értelmében közhírré teszi, hogy az 1915. évre érvényesített fegyveradó kivetési listajom f. évi április hó 10. napjára a városához 14. ajtó szám alatti termében közszemlére van kitéve oly célból, hogy azt mindenki megtekinthesse.

A listajom eme kitételének a felebezési határidő megállapítására nincs

kihátása, mert az csupán az adó kivetés nyilvánosságának érdekében történik.

Ujvidék, szab. kir. város tanácsa 1916. évi március hó 29.

Dr. Marczekovics Imre
alpolgármester.

5960. szám.

kig. 1916.

Hirdetmény.

Alulírott városi tanács az 1909. évi XI. t.-cz. 4. §-a értelmében közhírré teszi, hogy az 1915. évre érvényesített III. osztályu kereseti adó kivetési listajom az új tételekre vonatkozólag folyó évi április hó 3. napjától április hó 10. napjára a városához 13. ajtó szám alatti termében közszemlére van kitéve oly célból, hogy azt mindenki megtekinthesse.

A listajom eme kitételének a felebezési határidő megállapítására nincs kihátása, mert az csupán az adó kivetés nyilvánosságának és az adózók bővebb felvilágosításának érdekében történik.

Ujvidék, szab. kir. város tanácsa 1916. évi március hó 27.

Dr. Marczekovics Imre
alpolgármester.

114 sz.

1916. vegrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az újvidéki kir. járásbírósnak OK. 3849/1915. számú végzése következtében Pollak és Poloch Weni bej cég javára 860 K 65 f. s. jár. erjég 1915. évi június hó 29-én foganatosított kielégítés végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 690 kor.-ra becsült Szobabator és egy varógép stb. nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbírósnak PK. 3850/1915. számú végzése folytán 860 kor. 65 fill. tőkekövetelés, és 70%-a vagyis 875 K. 40 filler váltódíj és eddig összesen 102 kor. 65 fill. bírólag már megállapított részbeni költségek erejéig, Ujvidéken alperes lakásán Jenőherceg-utca 14. sz. alatt leendő-megartására 1916. évi április hó 15-ik napjának délelőtti 9. óraja határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárón alul is el fognak adni.

Amennyiben az előverezendő ingóságok mások is le és felülfoglaltaták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ujvidéken, 1916. évi március hó 28. napján.

Basch Sándor

kir. bír. végrehajtó.

APOLLO

f. évi április hó 3. és 4-én
Hétfőn és kedden.

A Sensenheimi rejtély

bűnügyi történet 5 felvonásban.

A Központi Hitelintézet

f. é. április hó 1-étől kezdve
váltja be

**25. számú saját rész-
vényszelvényeit 30
koronával**

valamint

**a zagrebi Szerb Bank
8. számú szelvényeit
9 koronával.**

CSUKASZÜRKE

egyenruhákat

kizárólag csakis Hajos-Test-
vérek gyors kelme-festő vegy-
tisztító gyárában festenek a
leghűbben Hadi-Német
zöldre. Telefon 215. Ki-
vánatra 24 óra alatt tudom
a festést eszközölni.

Tisztelettel Sepsí Lajos

kelme-festő mester és vegyész.

Szépségápolás!



Hajlétápolás arc-
ról és karról fájdá-
lom és atonyom
nélkül 5 perc a-
llat bűnölös ered-
mény. — Arcma-
sage jutányos bér-
letben. — Minden
arcot udít és fiatalít.
— Vörös orr, vörös
arc kezelése.
Szépítő, szemölcs,
pattanás, mitesser,
májoit, himlőhely
és mindennemű
szépséghibák eltá-
volítása. Kifűző „Melia” szépség-
bőrfestő krém 3 K, szőrvessző szer 5 K,
hámlasszó szer 3 K, hajnövesztő 3 K.
Inteztemben vidékeknél lakás. Próbá ke-
zeles díjtalanul.

Mélia Kozmetikai intézet.

UJVIDÉK. Kossuth Lajos-u. 7. I. em.

RÉZGÁLICZOT,

Caprint, Fercidót, szenkenport, benzint, benzelt, kenőolajat, gépolajt, hengerolajt, gépszirt, gépszjakat, vető, kapáló, fűkaszáló, gyújtó, arató gépeket, mindenféle kocsikénőcsőt, leketet, keket, szálit, kővet, cukrot, rizst, kőveskővet, gyufát, mazsolát, fűszereket, elad, vesz, közzétit ingatlanokat, házakat, telkeket, földirtó-nyar, fűzát, szerzek ingatlanokra előnyös jelzőlogköltésnököt, valamint tisztviselő-
defele ingókra, veszek zálogjegyekét, b. biztosítási könyveket részvényeket és min-
demennyi árukat, terményeket, loheremaké nemi azonnal kapható. Veszek mindenféle
használt mezőgazdasági vagy malomberendezést Csap árukat malom szitákat stb.

CSAPÓ JÓZSEF

általános hitel és kereskedelmi irodája

BUDAPEST, X., LIGET-UTCA 22-ik SZÁM.

Telefon: József 28—21

Válaszbélyeg.